

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LI Nr. 12 267 Duminică 31 ianuarie 1982 6 PAGINI — 30 BANI

Corelarea judicioasă, echilibrată a costurilor de producție cu prețurile de desfacere — o importantă premisă pentru îmbunătățirea aprovizionării cu bunuri agroalimentare

O preocupare constantă a Partidului Comunist Român a statului...

Dumitru PETRESCU, prim-adjunct al ministrului comerțului interior

bilite în anul 1952—1954 sint și astăzi — după 30 de ani! — în vigoare...

Table with columns: Anul, Produsul, 1950, 1965, 1981*, 1981 față de: 1950, 1965

* date operative

Creșterea substanțială a cantităților de produse agroalimentare...

În timp ce indicele de prețuri la aceste produse a crescut doar cu 11 procente...

ZOOTEHNNIA meserie de mare răspundere și importanță economică...

IN PAGINA A III-A

O casă la țară

Casa îi reflectă prin o mie de fațete pe cei care le locuiesc...

PICĂTURĂ DE CERNEALĂ

„La oraș”, aleasă după bun gust, cu televizor și radio...

Eu, la oraș?! În aerul acela poluat?! Pâi știți dumneavoastră ce-i aici...

DİM. RACHICI

AUTOAPROVIZIONAREA Inițiative, măsuri și angajamente ale organelor locale...

JUDEȚUL GALAȚI: „Condițiile naturale permit să se obțină toate produsele necesare consumului — și le vom folosi din plin”

Continuăm publicarea anchetei în rândul unor factori de răspundere din consiliile populare județene...

Conștientizarea și mai relevant în experiența anului 1981...

CREȘTERI ALE LIVRĂRILOR LA FONDUL CENTRALIZAT AL STATULUI



Grafice de T. ISPAS



Municipiul Satu Mare și celelalte orașe din județul Satu Mare...

„REVENIM ÎN ZOOTEHNIE pentru că e necesar, pentru că e o meserie frumoasă și câștigul e bun” ne spun cei care, după ce au lucrat un timp la oraș, s-au întors la meseria lor dintîi — creșterea animalelor

Au început să se întoarcă la ocupațiile lor dintîi unii dintre cei ce-și găsiseră de lucru prin alte părți...

Pe valea Birladului, la complexul Costești al asociației economice...

reitors la roștile lui firești — spune mai de parte corespondentul — și am mers în continuare prin complex...

Mihail CARANFIL și corespondenții „Științei”

Redescoperirea noului oraș

Insemnări de Mircea SANTIMBREANU

Nu solicită nimeni (și nici nu obține) viză de ieșire...

„Cum se explică acest fapt paradoxal: locuim la sat, acolo unde de cînd lumea se crește animale, nu se asigură necesarul de carne, lapte și ouă?”

Explicit există, deși ele nu înlocuiesc produsele. În primul rînd, trebuie avută în vedere schimbarea de structură a populației...

Convorbire realizată de Rodica ȘERBAN (Continuare în pag. a V-a)

„Președintele României — proeminentă personalitate a vieții internaționale“

Articol omagial apărut, cu prilejul sărbătoririi zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, în ziarul „Capital News“ din Bangladesh

DACCA 30 (Agerpres). — Sub titlul „Președintelui Nicolae Ceaușescu un omagiu din inimă“, cotidianul „THE CAPITAL NEWS“ care apare în capitala R. P. Bangladesh, Dacca, publică un amplu articol dedicat sărbătoririi zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, în care se spune: „Ziua de naștere a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...“

regului popor, pentru cauza nobilă și independentă și suveranității patriei. Dedicat trup și suflet progresului, în libertate și pace, al poporului în mijlocul căruia s-a născut și ale cărui noble virtuți și idealuri le intruchipează, președintele României s-a afirmat, de asemenea, în conștiința lumii contemporane ca o proeminentă personalitate a vieții internaționale...“

Sesiunea extraordinară a Adunării Generale a O.N.U.

Critici la adresa hotărârii Israelului de a anexa înălțimile Golan

NATIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Vineri a avut loc prima sesiune din cadrul sesiunii extraordinare a Adunării Generale a O.N.U., convocată în baza unei proceduri de urgență pentru a analiza situația creată prin hotărârea Israelului de a anexa înălțimile Golan, ocupate în urma războiului din 1967.

permanent al Consiliului de Securitate a împiedicat recent acest organism să adopte o rezoluție în această problemă. Vorbitorul a subliniat că hotărârea Israelului constituie o escadare a poliției de agresiune și de creștere de așezări israeliene în teritoriile ocupate.



TIANJIN: Poartă a mării, poartă spre viitor...

Tianjin... Încă de la coborârea din trenul ce ne aduce aci de la Beijing, avem senzația că ne-am confundat într-o adevărată mare de oameni. Bicicliștii alți de obișnuiți în peisajul Chinei de azi — par la Tianjin și mai numeroși. Poate și din cauza îngustimii străzilor acestui vechi oraș chinezesc...“

Dezvoltarea Tianjinului se exprimă nu doar în creșterea și în îmbunătățirea condițiilor de viață ale muncitorilor, ci și în creșterea și în îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației în general...“

INSEMNAȚII DIN R. P. CHINEZĂ

tin cu oamenii, cu cei ce muncesc și creează alci, cunoscând preocupările și proiectele lor...“

ACTIONI PENTRU PACE ȘI DEZARMARE

JAPONIA Cereri pentru eliminarea completă a arsenalelor nucleare

TOKIO 30 (Agerpres). — Luind cuvântul în cadrul interperării în Dieta Japoniei, președintele Prezidiului C.C. al Partidului Comunist Japoniez, Kenji Miyamoto, a evidențiat implicațiile grave ale conceptului de posibilități unui război nuclear limitat, în condițiile intensificării cursei înarmărilor nucleare...“

OLANDA Crește opoziția față de amplasarea de noi arme strategice

HAGA 30 (Agerpres). — Consiliul municipal al orașului Amsterdam a adoptat hotărârea de a nu admite amplasarea de arme nucleare în apropierea orașului. Anterior, asemenea hotărâri au fost adoptate în Olanda și de alte municipalități...“

Congresul P. C. din Austria

VIENNA 30 (Agerpres). — La 30 ianuarie s-a deschis Congresul extraordinar al P. C. din Austria. La lucrări participă 584 delegați, reprezentând organizațiile partidului din întreaga țară...“

BONN Convorbiri româno-vest-germane

BONN 30 (Agerpres). — Tovarășul Aurel Duma, ministru secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, a avut, la 29 ianuarie, la Bonn, convorbiri cu Berndt von Staden, secretar de stat la M.A.E. al R. F. Germaniei...“

Creșterea generală a prețurilor și tarifelor în țările occidentale

În cursul anului trecut și în această primă lună a anului, în țările occidentale s-a înregistrat din nou o creștere puternică a prețurilor la bunurile de larg consum...“



AGENTILE DE PRESA - pe scurt

INTILNIRE CUBANA — AMERICANA. După cum informează agenția cubaneză Prensa Latina, Carlos Rafael Rodriguez, vicepreședintele al Consiliului de Stat și al Consiliului de Miniștri ale Republicii Cuba, s-a întâlnit, la Ciudad de Mexico, cu secretarul de stat al S.U.A., Alexander Haig...“



Tianjin. Vedere de ansamblu

nat, în unitățile economice, linia modernizării și este deja pe deplin vizibilă în activitatea și în progresul în plan economic și social...“

În sprijinul reunificării pașnice a Coreei Conferință mondială a ziariștilor la Dipoli

La Dipoli, cunoscutul centru de conferințe de lângă Helsinki, au început ieri lucrările Conferinței mondiale a ziariștilor pentru reunificarea Coreei...“

DE LA TRIMISUL NOSTRU SPECIAL

recrudescenței politicii de forță și de amenințări cu forța. De aceea, este unanim împărtășită ideea că orice progres pe căruia îndreptărează un asemenea curs de tensiune ar constitui o contribuție la promovarea păcii și înțelegerii internaționale...“

ARTICOL CONȘCĂRAT UNIRII ÎN PRESA ELVEȚIANĂ

În presa elvețiană, sub semnătura președintelui Asociației de prieteni ai lui Lenin, Ferdinand Polly, cotidianul „Gazette de Lausanne“ a publicat un amplu articol dedicat împlinirii a 123 de ani de la Unirea Principatelor Române...“

Chenar de duminică Axul pământului

Norocul nostru, al pământinilor, că axul în jurul căruia globul terestru se învârteste este imaginor. Dacă ar fi fost o suliță — putea rugini...“